Notulen algemene leden vergadering 24 april 2014(28 ste)


1: Opening 

Han opent de vergadering en heet iedereen welkom, het is jammer dat de opkomst niet groot is.


2: Mededelingen.


Bestuur deelt mee dat we graag in juni een extra ledenvergadering willen, dit omdat we tegen veel problemen aanlopen mbt subsidie en dat het tijd is voor hervormingen van de contributie.

19 mei is er een gesprek bij ruimtelijke ordening (gemeente) de Oester gaat hier heen ook i.v.m. eigen ruimte bij het nieuwe bad,

Ook is er over twee weken een gesprek met alle vertegenwoordigers van het Groene Hart en de gemeente, hier kunnen we ons presenteren aan alle politieke partijen en al onze wensen duidelijk maken. We willen graag eigen ruimte maar wel binnen in het zwembad, er is nog niks zeker maar we moeten onze stem wel laten horen.

3: Inkomende en uitgaande stukken.

Geen.

4: Notulen leden vergadering 19 dec. 2014.

Notulen worden goed gekeurd.


5: Jaarverslag penningmeester.

Peter laat weten dat nog niet alle cijfers bekend zijn, hij hoopt alles in juni afgehandeld te hebben.
Er zijn nog wel meevallers en een potje van de zwem4 daagse, maar er zal een tekort zijn.
De kosten zijn wel hoger de laatste jaren dus we willen nu wel een oplossingen voor meerdere jaren. De trainers uitgaven zijn nog niet geheel afgerond, als alles definitief is gaat het naar de commissies en de kascommissie zodat alles in juni afgerond kan en moet worden.
In de toekomst moet alles wel beter afgehandeld worden ook m.b.t. de contracten



Verdere uitleg waarom extra ledenvergadering.
Peter geeft extra uitleg, en geeft aan dat er vandaag niks ter stemming komt, want alles gaat eerst via de commissies. De laatste drie jaar zijn er steeds financiële te korten en met kleine verhogingen komen we er niet en we willen het probleem nu structureel aanpakken. Ook moet het passen binnen de visie van bestuur en commissies. Het doel is toch de uitoefening van de sport.
Peter laat via een PowerPoint alles zien. We willen financieel gezond worden en ook de vereniging professionaliseren. Voor beide commissies is er een apart beleidsplan maar voor iedereen staat plezier kwaliteit en ambitie boven aan. Bij de hervormingen van de contributie willen we wel rekening houden met de ambities. De contributie moet ook reëel zijn naar gelang sport aanbod.
Sterrenplan is onze basis ook voor de doorstroming naar andere groepen.
Peter geeft aan dat er drie grote kosten posten zijn nl. badhuur, afdracht KNZB en trainers. En de laatste jaren steeds minder subsidies. Ook willen we richting politiek aangeven wat we allemaal aan kosten hebben en dat het zo moeilijk wordt om een vereniging gezond te houden.
Mbt. P.R.
 Hier is niemand voor, helaas, soms staan er wel stukjes van de masters en waterpolo in de krant, maar dit is ook heel selectief je bent echt afhankelijk van wat zij er in willen hebben of ze het interessant vinden. We vinden publicatie ook belangrijk, maar dit is moeilijk als er geen vast persoon voor is. P.R. ook van belang om sponsors binnen te halen maar je kunt geen reclame borden plaatsen in zwembad, dus dat maakt het ook weer moeilijk,
Het heeft wel de aandacht van bestuur.

6: Verslag kascommissie.
komt in juni.

7: Nieuwe kascommissie.
Nog geen nieuwe.

8: Samenstelling bestuur
Er zijn geen aftredende bestuursleden. Nieuw aantredend of met andere functie, Gerjan Wezenberg  wordt benoemd als secretaris dagelijks bestuur. Mike Bennink  als werkend lid bestuur. En Martijn Karel als voorzitter waterpolo.
9: Voorstel gedragsregels Deltasteur.
Er is een plan opgezet, zodat duidelijk is hoe we met elkaar omgaan, in de ALV van juni goedkeuring vragen aan de leden en dan zullen alle nieuwe leden het moeten tekenen als ze lid worden en het komt op de site zodat we bij problemen kunnen terug vallen op de regels.
Het komt ook in de nieuwsbrief te staan.
Bij problemen zal er door bestuur gereageerd worden met twee personen (man en vrouw)
10: Jaarverslag van de commissies.
Zwemcommissie.  
Er is een nieuwe structuur binnen de commissie en wie waar verantwoordelijk voor is, er is ook een technisch beleidsplan dit is ook allemaal op de site te vinden. Er is ook een technische comm. die de trainers kan ondersteunen.
Waterpolo.
Martijn Karel stelt zich voor als nieuwe voorzitter, hij geeft aan nog alles af  te tasten binnen de vereniging hoe alles loopt en werkt.
Er is sinds kort een pupil van de maand dit wordt op de site vermeld, ze willen ook starten met nieuwsbrief zodat waterpolo meer aandacht heeft.
o.13 is kampioen.
Activiteiten comm.
Met de clubkampioenschappen was er rad van fortuin met een goede opbrengst. En ook een goede opbrengst van de Boni actie.
Er zijn nieuwe plannen voor komend seizoen.
Er is een nieuwe voorzitter dit is Magreet Smit.

11: Huldigen jubilarissen.(25 jaar)
Er waren drie personen nl dhr Bulten, H. van Dalfsen en A de Vos,  zij hebben bloemen ontvangen.
Er wordt vanuit de zaal aangegeven dat het ook leuk zou zijn geweest als de personen aanwezig zouden zijn en op de foto konden en in de krant.
We geven aan de plaatsing in de krant altijd zeer moeilijk gaat.

12: Uitreiking Petra van Staveren Bokaal.
[bookmark: _GoBack]Drie jaar terug is hij voor het laatst uitgereikt, dit jaar hebben we nog niemand geschikt gevonden. Het mag een vrijwilliger zijn buiten het bestuur, die veel inzet heeft voor de club. We vragen nu aan mensen in de zaal dat als jullie namen weten geef dit door dan kan het evt. in juni in de ALV.
13: Rondvraag.
Margriet// vraagt of de sponsoractie ook een bepaald doel heeft want dat motiveert wel veel meer en wat gebeurd er met geld van vorige acties? Geld andere acties is in de grote pot gekomen voor de komende acties wel een doel afspreken evt per commissie verschillend.
14: Sluiting.

Han bedankt iedereen voor zijn komst en nodigt iedereen uit voor de volgende ALV op 12 juni. Voor een ieder staat er een drankje klaar.









